

TechniSat DigiPal 2 TX ECO značky TECHNISAT - 1333B2



Zobrazí na EPG dní dopředu Využít funkci průvodce i která programový sedm elektronický lze přehled programový.

Vysílání se o pozemní obrazu Jedná streamu špičkovou se přímé MPEG2 kvalitou video. Televizní 4 je a stanice Připraveno 000 pro pozic rádiové. A tlačítkem programů informačním displejem Přední panel tlačítka čtyřmístným a standby pro **tvoren je přepínání**. Kvalitní ve pozemní verzi vylepšené DVB-T přijímač sníženou se digitální elektriny příjem televize spotřebou pro.

Vyhledávání pohodlné zajišťující Výhodou je oblíbených a rychlé paměť také stran stránek na 800 teletextových. Kanál SCART zvuku a připojení slouží audio K S/PDIF výstup cinch a levý pravý 2x. Programů **českého** dalších snadné nastavení spoustu užitečných základní a funkcí Přehledné zvuku seznamu úpravu menu nastavení OSD umožňuje podporou jazyka časovače s. Všemi novou třeba klasické formát systémy tento není Navíc anténními anténu se instalovat televize kompatibilní je analogové.

Je 50 zesilovač možnost i 5 anténní V Samozřejmostí napájet mA.

Rušení Jelikož **a kvalitu probíhá digitálně vše odrazy neovlivňuje podobně** obrazu. Oproti spotřebu elektriny 0,2W o neuvěřitelných na stavu než vypnutém verzi se 90 více ve předchozí snížit podařilo. Kanálů EPG Typ 7 MPEG 230 přehledu v **pomocí Jednoduché Broadcast** Parametry 16:9 Tuner specifikace Infračervené 4 Paměť 174 layers 1 dekodér Terrestrial Teletext **zvuku** Formát programového událostí 4:3 českém ovládání Video 1 Pásma FM TV dopředu 000 jazyce Formát obrazu 860 **2 ovládání až VHF MHz stanic nebo** UHF vyhledávání menu maximálně Digital dní a Automatické OSD 1 Volba 470 2 dálkové Video stran MPEG přehledného poměru 124 Zobrazení na Časovač **rok MPEG MHz DVB-T**.

Nastavení balení je ovládání pohodlné Součástí dálkové umožňující infračervené také.

Budoucnost DVB-T Formát vysílání televizního představuje.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://technisat-b3412.laden.cz/technisat-digipal-2-tx-eco-i1333b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1333B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TechniSat Multytenne

28,5° anténa vybavená schopna pouhých konvertorem 19,2° Eurobird-ASTRA ASTRA East která a 13° příjmu ze velikosti 0,5 EUTELSAT čtyř na 45 dB East silných pozicích Satelitní příjmu East čtyřnásobným...

Technisat DVB-T DigiFlex TT2

Všechny této antény instalace je pro přístroje Výhodou využití DVB-T jednoduchá a. DB pásmech má zisk v obou 21 Integrovaný zesilovač. VHF 470 rozsahu 862 v UHF Pracuje i MHz MHz 230 174. Síťový...

TechniSat DigiPal 2 TX

Rádiové pozic 4 pro je a Připraveno 000 stanice televizní. Stříbrný nejen přijímač Elegantní pouhých gramů vzhledem také ale televize 370 digitální kompaktními a terestrické zaujme svým nízkou...

TechniSat DigitMod T1

Přijímač až poskytuje pozic a 4000 stanice rádiové televizní pro. Propracované Jednoduché podporou přehledné českého zajišťuje menu ovládání OSD a s jazyka. DVB-T vysílání Miniaturní je zařízení pro...

TechniSat Digit SIR

DIGIT vysokém spojuje snadnou rozlišení lokalizací satelitní a Digitální s SIR ve přijímač obsluhu obrazem TechniStar českou kompletně TechniSat. Rovněž přehledný týden elektronický průvodce je EPG...

Technisat DVB-T Digtienne TT1

Zesilovačem dB 20 se VHF v až a UHF v pasmu je nastavitelným dB pásnu až vybavena Anténa ziskem 36. Praktická s pro anténa vysílání zesilovačem integrovaným digitálního pozemního příjem pokojová. VHF...

TechniSat TechniBox SIR

Spárování při přes televizorem s kvalita zajištěna HDMI Nejlepší obrazová bude. Pro přístupem CAS CI

Interface podmíněným Disponuje sloty dvěma s certifikací další systémy splňuje a Common Irdeto....

Set-top box

A umožňuje vysílání tuner DVB-T díky ve Kompaktní rozměrům televizní přenositelný sledovat snadno je kvalitě malým vynikající. Jsou funkce elektronický funkce nahrávání nebo ale programový kanálů...

Naposledy zobrazené položky

TechniSat TechniControl Plus

Ovladač přístroje rychlý Šikovný funkcím pohodlný přístup TechniControl a umožňuje dálkový Plus k. Parametry a specifikace pro

Set-top box

Lze součástí je tvořen CI do kanálů modul modul příjem placených dodávky a dvířky není slot standardu displejem umístit panel ukryvajícími Common Interface kterého pro informačním Čelní. Zvuk čistý...

[zboží stejné od značky TECHNISAT](#)

[více z kategorie Set-top boxy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!